



周啟生離婚沒有第三者

周啟生早前被拍到與太太梁晶瑩及兒子吃飯，被指一家人甚溫馨，但其太太之後澄清與周啟生其實已離婚。周啟生昨日表示與太太的確已離婚兩年，但大家的關係仍很好。他祝福前妻有好好的工作和生活。不過，當日見到報道寫他們一家人好溫馨，他看到報道都想笑。

現時周啟生的八歲兒子跟他一齊住，他說自己是一個全職爸爸，但每星期兒子與媽咪見面一次。問他是兒子選擇跟他嗎？他說：「不是，是我選擇他一定要跟我。」他說，前妻有工作，而且發展得很好，這樣她可以專心些。問到他們分開是否因為第三者？周啟生笑說：「不是，我跟兒子住。」他說，大家分開主要是溝通上的問題，平安夜或年初一，前妻都有上來吃的，感情很好，他覺得分開了也不一定會反面。

周啟生又說，前妻已不是這一行，希望大家不要常提及她曾選港姐，又指她是最低分港姐。他說：「我覺得我老婆好靚，但係最靚的。」對於有傳林敏曉離婚，周啟生說不知道，他說：「我身邊大把人離婚啦！有些分開咗又一齊過。（你們又會否復合？）我點知呀！」不過，他現時只想專心工作，不想惹太多是非。



范姜一家五口遊星洲 琦琦偕女兒赴維也納

Cafe Landmark 重新裝修後前晚舉行開幕酒會，范姜、狄波拉、琦琦等均有捧場。范姜表示長子鍾嘉浚 (Bon Bon) 在美國放暑假剛剛返港，最近有傳 Bon Bon 在美國是跟媽媽章小蕙同住，范姜表示阿B (鍾鎮濤) 原本想 Bon Bon 到北京讀書，但章小蕙卻想兒子到美國，於是他們一早已協議 Bon Bon 在美國讀書一切費用由章小蕙負責，不過 Bon Bon 讀的學校是公立大學，雖然很難入讀，但不用學費。范姜大讚 Bon Bon 讀書很叻，兒子返港則由阿B 負責費用及零用錢。

范姜透露今天他們一家五口會赴新加坡旅行，因溫拿在當地舉行演唱會，屆時可與女兒一起跟叔叔伯伯玩。她透露最近與 Bon Bon 及大女三人一起減肥十日，但她這兩三個月反而胖了十磅，越減越肥，她笑言連吞口水都覺得自己肥，現時只敢吃菜和飲湯。問她是否再度懷孕？她表示不會了，現在有三位小朋友已足夠。

琦琦表示這個暑假將與母親及女兒歡遊十多天，燃油附加費很貴，不過她仍會帶女兒赴維也納，見見外公和舅父，這次是女兒首次赴維也納。問她丈夫任達華會同行嗎？她表示不會了，老公太忙。



范姜大讚兒子讀書叻
琦琦短裙配帽子予人新鮮感



首次以歌手身份為慈善演唱

鍾嘉欣新歌獻四川

香港女童軍總會將在下月十日於會展新翼舉行「暖流送四川慈善演唱會」，是次演唱會籌得的善款將由香港女童軍總會負責監管作慈善用途。而當晚答應演出的歌手陣容鼎盛，有譚詠麟、鍾鎮濤、關淑怡、楊千嬅、薛家燕等。今次大會亦邀請到周啓生擔任演唱會音樂總監，日前軒仔、關楚耀、鄭融、鍾嘉欣、梁雨恩及朱韻詩齊為音樂會主題曲《曙光重現見藍天 God save the earth》錄音。

林峯大讚好聽

昨日幾位有份錄主題曲的歌手均有出席記者會，但軒仔與關楚耀則缺席。鍾嘉欣表示，音樂會當晚會演唱新歌，亦會與軒仔合唱。她表示心情好緊張，因為是首次以歌手身份演唱。下月二十日她會推出大碟，雖然是在奧運期間，但她相信不會有太大影響。問她會否叫绯聞男友林峯買音樂會的門券做善事支持？她表示叫了很多朋友支持，她相信不用叫對方也會支持的。嘉欣不諱言由藝員轉做歌手，要為人接受是不容易的，也有很大壓力。所以她有請教林峯如何承受壓力及分配工作時間。而林峯亦聽過她的新歌，大讚好聽。嘉欣說：「其實家人都讚好聽，今次沒有雞仔聲。」

鄭融澄清緋聞

最近，劉浩龍表示與鄭融朝晚都見，二人又再傳緋聞。鄭融表示也有看報道，沒有這回事。她說，情侶或朋友也不會日日都見，每個人也有自己的空間，不可能日日見的。最近他們又有見面嗎？鄭融說，最近在朋友的生日會上見過。

對於劉浩龍讚她短髮好靚，

她笑言有人讚自然開心，

沒有人會嫌多的。



▲一眾女童軍聯同一班歌手為慈善音樂會造勢

鄭融對又傳緋聞感到無奈

讚朱茵阿 Paul 合襯

陳法蓉撐好友斥傳言

陳法蓉、吳婉芳、袁彩雲、何超瓊及狄波拉等前晚出席 Cafe Landmark 重新裝修開幕酒會。陳法蓉與袁彩雲是代表慧妍雅集到賀，因慧妍在現場義賣喜廿五周年精裝紀念冊和郵票，為四川災區重建籌款。

陳法蓉好友朱茵最近被傳與男友黃貫中 (Paul) 十月拉埋天窗。陳法蓉表示，阿 Paul 已公開說過一定會娶朱茵。問她知道朱茵是十月舉行婚禮嗎？她說：「不是，如果朱茵結婚，我一定會好忙碌，因為我一定全力幫手，但我不是很忙呢？」至於有報道指朱茵嫌阿 Paul 窮，她稱這報道真可笑，她覺得貧窮或富有很多難界定。她大讚 Paul 為人有理想、有正義感和才華，她認為兩人很合襯，而且拍拖開心才是最重要。陳法蓉表示身邊好友如蔡少芬陸續結婚，自己也替她們開心。問她心急結婚嗎？她說：「我不會因這些事而影響自己。」

朱茵未留意舊愛內褲照

陳法蓉的前緋聞男友許晉亨最近被傳媒拍下在澳洲酒店房穿內褲的相片。她稱沒留意此報道，因為她剛剛從上海返港，她也不會就此事作回應。問及兩人以前拍拖，對方是否有這習慣？她即說：「我沒說過我們曾經一起過。」不過陳法蓉讚李嘉欣與許晉亨很合襯，希望他們拍拖開心。她稱李嘉欣高貴大方也是香港小姐冠軍，若果自己是男士也想追求她。



袁彩雲喜為賑災出一分力



陳法蓉見朋友結婚自己不動心



鄭中基裝胸 鄧麗欣驚嘆

陳慶嘉執導的喜劇《內衣少女》即將上映，此片講述演內衣調查員的鄧麗欣 (Stephy) 在新公司上班時，遇上「少女殺手」鄭中基，並向她展開熱戀追求攻勢。為了取得伊人歡心，鄭中基當 Stephy 的戀愛顧問，為她解決戀愛難題，更教她裝胸作勢向陸永飾演的才子主動出擊。

鄭中基在戲中有句金句是「這個世上無邊個男人不愛大胸」，他就教 Stephy 裝大胸，藉此吸引才子注意，還親身示範一次。劇組人員為鄭中基預備了一卷大力膠布、隱形胸圍、大了兩個碼的胸圍及一件小背心。頓時令鄭中基變成大胸的男人，Stephy 看了也驚嘆不已。

Stephy 今次是首度拍喜劇，遇上鄭中基這位搞笑高手，拍攝時她都邊拍邊笑，在場工作人員也捧腹大笑。

吳芳張家瑩學太極迎奧運



張家瑩 (左) 與吳芳學打太極拳

吳芳、張家瑩、曾敏、吳嘉星、蒲進、孫辰及林萬健等昨日出席《太極迎奧運》活動，他們在一間學校聯同小學生還有第一批成年人跟隨李暉師傅學習太極。

吳芳的廣東話半鹹淡，期間她把「修心養性」說成「燒傷養勝」，引來全場哄堂大笑。吳芳表示來港後有跟老師學廣東話，現在她會看亞視劇集練習廣東話，最感謝是公司同事經常替她充當翻譯。她稱之前也試過說廣東話將之說成好似粗口，十分尷尬。

張家瑩表示，學過 7 至 8 個月高溫瑜伽，小時也跟祖父、母學過太極，但總是手腳不協調。問她跟李暉師傅學完後感覺怎樣？她說：「學了半小時已不錯呀，應該可以向祖父母認叻了。」